

ФУТБОЛ

ЛИГА ЧЕМПИОНОВ. Групповой турнир. 6-й тур. Группа D

ЧТО-ТО НАДО МЕНЯТЬ В «ШАХТЕРСКОМ» ИЛИ В «БЕНИФИКЕ»



Вторник, Донецк. «Шахтер» - «Бенфика» - 1:2. ВИЛЛИАН И ПЕТИАН не в силах смотреть на радость португальцев ГИУ КОШТЫ и ЛЕТИ.

ЮРИЙ ЮРС
«НУЖНЫ СИЛЫ И ТЕПЕРЬ СОГЛАСИТСЯ НА ПЕРЕХОД В КУБЕК УЕФА?» - вот вопрос и зада президенту «Шахтера» Ринату Ахметову 3 октября в позитивном поведении...

Собеседник, вероятно, боившийся спугнуть удачу, был сдержан в словах: «Если мы зайдем одно из первых двух мест в шлей-офф Лиги, если окажемся на третьеступенке - будем играть в Кубке УЕФА, если опустимся на четвертую позицию - не будем выступать никуда...»

Инвестор (в отличие от спонсора, дающего деньги и ничего не требующего взамен) вправе рассчитывать на отдачу. Тем же самым «защитой» «Шахтера» как минимум у двух «высотных» приобретений (примерно 40 миллионов на двоих) - Дукарели и Кастелью...

Инвестор (в отличие от спонсора, дающего деньги и ничего не требующего взамен) вправе рассчитывать на отдачу. Тем же самым «защитой» «Шахтера» как минимум у двух «высотных» приобретений (примерно 40 миллионов на двоих) - Дукарели и Кастелью...

не раз говорил Мирча Луческу. Блестевший летом на Кубке Америки штык голы, в том числе и ворота Бразилии. Кастелью в клубе играет мало в отрыве от словоблудности Луческу (его не упрек - напротив, комплимент итальянцу) почти не говорит. Однако, правда, на официальном клубном сайте...

Когда в последний раз случалось такое, если случалось вообще, чтобы «Шахтер» не мог выиграть на протяжении целого месяца? Ни у «Селтика» с «Бенфикой», ни у «Фортуны» из Акхара. В игре с лиссабонским клубом на карту было поставлено все. «Шахтер» даже настоял на переносе матча с «Зарей» в чемпионате Украины на весту. За двумя зайцами решили не гнаться. Но не настали ли одного. Можно сказать, добровольно уступили «Днепру» в чемпионате и проиграть в «Олимпиках» за рекордные для украинского клуба 20 миллионов евро. У местного репутация неуправляемого «анархиста» в то, в чем

ШАХТЕР - БЕНИФИКА - 1:2 (1:0)
Голы: Кардосо, 6 (0:1), Кардосо, 22 (0:2), Луарелли, 30 - с пенальти (1:2).
«Шахтер» (Донецк): Петов, Сена, Чигринский, Кучер, Рой, Миланов (Виллиан, 67), Левадовски (Гюшман, 57), Феррандиньо, Жадсон, Луарелли (Гадарей, 74), Брандуну.

Милан - Селтик - 1:0 (0:0)
Гол: Индзаги, 70.
«Милан» (Каду, Фауа, Бенера, Шимаа (Кадава, 30), Фавалли, Гаттузо, Пирло (Боккари, 74), Амброзини, Кака, Зендろ夫 (Луарелло, 69), Индзаги.
«Селтик» (Глузго): Борну, Колдуэлл, Пресли, Макавски, О'Дри, Яршак (Журавски, 78), Донати (Сен, 71), С.Брану, Харли, Макгини, Макдона, (Венего оф-лайн).
Наказаны: С.Брану, 46 (предупреждения).
Судья: Эрберг (Норвегия).
4 декабря. Милан, Стадион «Сан-Сиро». 39 409 зрителей.

Итоговая таблица
И В Н П М О
1. Милан 6 4 1 1 12-5
2. Селтик 6 3 0 3 5-9
3. Бенфика 6 2 1 3 5-7
4. Шахтер 6 2 0 4 6-11

ФУТБОЛИСТЫ, СЫГРАВШИЕ 100 МАТЧЕЙ В ЛИГЕ ЧЕМПИОНОВ

Table with 5 columns: Игрок, Первый сезон, Последний сезон, Клубы, Матчи. Includes players like Р.Ауль, Роберто Карлос, Паоло Мальдини, Дэвид Бекхэм, Оливер Кан, Лиуси Олигу, Кларенс Зендろ夫.

«МИЛАН» ЕДЕТ В ЯОНИЮ ЗА РЕВАНШЕМ И МИРОВОМ РЕКОРДОМ

Георгий КУДИНОВ из Милана
Обладатель Кубка чемпионов продолжает двигаться. В серии А команда Карло Анчелотти выиграла весьма и весьма средне, а в Европе продолжает выигрывать даже в формально ничто не значащих матчах.

В национальном чемпионате россоoneri устроит позорную и позорную историю. В отрыве от преемников итальянцы выигрывают в чемпионате Италии клубы Сильвио Берлускони и в чемпионате Европы. Первым же в Суперкубе Европы. Цель на весту - триумф в московском финале Лиги чемпионов. Ну а ближайшая задача - победа в Межконтинентальном Кубке. На этот турнир «Милан», хотя

считали оптимальным вариантом ассимилирования. Столь тщательная подготовка к турниру, который Лиги чемпионов называл вечерами «чемпионатом мира», по-прежнему объясняется тем, что в случае успеха «Милан» станет безусловным рекордсменом мира по числу побед в официальных международных турнирах. При этой философии не настали не просто выигрывать титулы, но и активно прода-

вать бренд клуба на различных рынках, в связи с чем его участие в августовском Кубке РИЦ и Милане весьма реально. Вот и в Яонию в составе восточнее 50 тысяч евро, за победу в двух матчах. «Милан» начнет борьбу в Лиги и полуфинала. Читывая уровень остальных конкурентов, 16 декабря в финале, скорее всего, встретятся представители Европы и Южной Америки. А значит, соперниками итальянцев станет аргентинский «Бока Хуниорс». В «Милане» хорошо помнят, что эта команда уже лишила их Межконтинентального кубка. Поэтому жаждут реванша.

АЛЬПИЙСКИЙ ЭКСПРЕСС

ОСТОРОЖНО, АМАНАТИДИС!

Форвард сборной Греции и французского «Амьена» Костас Аманатидис, который, возможно, сыграет на Евро-2008 против россиян, опасен не только в чужих ворот. По сообщениям в центре дел в автомобильной пробке в центре Франкфурта он в ходе стыка с македонской Мерседес К ударил женщину по лицу. Теперь греку предстоит неприятное разбирательство.

А дело, по словам пострадавшей, было так. Пытаясь слезть на заполненную машинами парковку, она невольно стала причиной образования на улице пробки. Это вызвало из терпения сидевшего за рулем дачника Аманатидиса. Мерина просила его минуту подождать, но фобиком высоченный из машины и стал ей угрожать. В испуге женщина отскочила к бордюру, но австрийский футболист не отпустил ее от себя. Когда дошло до разгона, она попыталась отойти, но австрийский футболист не отпустил ее от себя. Когда дошло до разгона, она попыталась отойти, но австрийский футболист не отпустил ее от себя.

В ЧЕРНОМ СПИСКЕ ПОКА 252 ЧЕЛОВЕКА

183 человека, которые не имеют права посетить стадионы ЧЕ-2008, оказались в национальном списке Швейцарии. Кроме того, 69 членами страны запрещено приближаться ближе к стадиону, где расположено здание Олимпиады, что к началу чемпионата Европы в списке опасных кулиганов будут включены от 600 до 1000 человек. (Бюро ТССУЯИ)

СПАСЕТ ЛИ ЛЕМАННА «ФОЛЬКСГАЕН»?

Вратарская позиция всегда считалась в сборной Германии самой надежной. Но сейчас в стране многие уже так не думают. Дело в том, что первый и второй номера будущего Йенса Леманна и Тима Хильдебранда оказались в «Арсенале» и «Валенсии». «Если они еще долго не будут играть, это усложнит ситуацию», - тревожится функционер Исаака Лев. Пока же в воротах продолжает играть Исаака Лев. Пока же в воротах продолжает играть Исаака Лев.

Впрочем, не исключено, что после нового года игровая практика у «канониров» появится, - интерес к голкиперу проявляет «Милан». «Вольфсбург». Среди тех, кто хотели бы видеть в воротах «автомобильности» (команда принадлежит концерну «Фольксваген»), значатся и Хильдебранд. (Ефим ШАНСКИЙ)

АРГОНЕС НЕ НАМЕРЕН ЗАКАНЧИВАТЬ КАРЬЕРУ

Кажется по своей природе «СЭ», главный тренер сборной Испании Луис Аргонес объявил, что покинет пост сразу после окончания чемпионата. Об этом было объявлено на встрече с журналистами Королевского футбольного союза Нидерландов. Вместе с Ван Бастеном уйдет его помощник Дженни Уилсон. «Хочу остаться в футбол, сейчас не имеет понятия о том, что нас ждет в будущем, мы поспешали объявить о профессиональной карьере», - пояснил известный тренер форвард. - У него, таким образом, будет достаточно времени для поиска нового главного тренера. (Сайт УЕФА)

9-й ТУРНИР ДВОРОВЫХ КОМАНД «СЭ» «ДВОР БЕЗ НАРКОТИКОВ»

Как мы уже сообщали, состоялась жеребьевка команд - участниц очередного, уже десятого по счету, турнира дворовых команд, который по традиции проводится нашей газетой

СТАРТУЕТ ТД № 9!

ВЕТЕРАНСКАЯ ЛИГА

11 команд образуют 3 группы - 2 группы по 4 команды и 1 группа из 3 команд. В шлей-офф выйдут 8 команд; те, кто занял 1-е и 2-е места в каждой группе, а также две команды, занявшие 3-е места. Сравнение результатов команд, занявших 3-е место в группах и 4-е место по результатам игр с двумя победителями группы по следующим показателям (в порядке убывания): количество набранных очков, разница забитых и пропущенных мячей, количество забитых мячей, количество забитых мячей, результаты игр с победителем группы, результаты игр с командой, занявшей второе место. Игры отборочного этапа пройдут до 10 марта 2008 г. Последний срок сдачи протоколов по итогам 1-го этапа - 12 марта 2008 г.

ЖЕНСКАЯ ЛИГА

20 команд образуют 5 групп по 4 команды в каждой. В шлей-офф выйдут 16 команд; те, кто занял 1-е, 2-е и 3-е места в каждой группе, и одна команда, занявшая 4-е место. Сравнение результатов команд, занявших в группах 4-е место, проводится по следующим показателям (в порядке убывания): количество забитых мячей, количество забитых мячей, результаты игр с командой, занявшей второе место, результаты игр с командой, занявшей третье место. Игры отборочного этапа пройдут до 10 марта 2008 г. Последний срок сдачи протоколов по итогам 1-го этапа - 12 марта 2008 г.

ХАДЖИ ВСПОМИНИ ЧМ-90

Лучший игрок в истории румынского футбола Георге Хаджи считает нынешнюю сборную страны с той, в которой он играл на ЧМ-1990 в Италии, «наша национальная команда прорвалась в финальный тур после восьмилетнего перерыва. Эта сборная очень талантливая и может обогнать любого соперника. Таких же были мы в 1990 году. Тогда из-за нехватки опыта уступили Ирландии и серии пенальти, хотя играли в два раза лучше», - заявил Хаджи. По его мнению, Франция из-за смены поколений уже не представляет собой былой угрозы для сборной румын. «Хочу выразить надежду, обойдя в отборочном турнире Евро. Тяжелее всего, считает Хаджи, будет с Италией, но и ее, как он полагает, можно обыграть с помощью хитрости. (Владимир ПАНУШ)

ВАН БАСТЕН УХОДИТ

Главный тренер сборной Нидерландов Марко ван Бастен объявил, что покинет пост после окончания чемпионата Европы. Об этом было объявлено на встрече с журналистами Королевского футбольного союза Нидерландов. Вместе с Ван Бастеном уйдет его помощник Дженни Уилсон. «Хочу остаться в футбол, сейчас не имеет понятия о том, что нас ждет в будущем, мы поспешали объявить о профессиональной карьере», - пояснил известный тренер форвард. - У него, таким образом, будет достаточно времени для поиска нового главного тренера. (Сайт УЕФА)

ВОДКА

ВОДКА
ДЛЯ ПРОВЕРКИ:
1. Стереть защитное покрытие после покупки бутылки (при необходимости отделить стикер от колпачка).
2. Отправить SMS* с Идентификационным Кодом на номер 8 (919) 967-77-77.
3. Получить SMS-ответ с номером Идентификационного Кода и словом «КРИСТАЛЛ».
* В случае отсутствия номера идентификационного кода в базе данных завода, в SMS-ответе будет содержаться слово «КОНТРАФАКТ».
* Успешно проверена подлинность производится на безалкогольной основе. Вся дополнительная информация на сайте www.kristall.ru
г. Москва, ул.Саломаткина, д.4 ОАО «Московский завод «Кристалл»

Advertisement for 'KRISTALL' vodka featuring a bottle image and promotional text in Russian. Includes contact information for the Moscow-based factory.